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Для учителей математики и учеников 9-ых классов есть возможность пройти экспресс-курс по подготовке к ОГЭ по математике на образовательной платформе Учи.ру, который доступен в период с 2 марта по 24 апреля 2020 года.
Ученикам будут доступны 16 онлайн-занятий на образовательной платформе Учи.ру, которые позволяют в интенсивном режиме в реальном времени качественно вместе с учителем математики освоить решение задач ОГЭ по математике. 

Учителя также смогут присоединиться к онлайн-занятиям и получить методические рекомендации по подготовке к ОГЭ с помощью образовательной платформы Учи.ру.

Формат:

· Занятия будут проходить в формате онлайн-уроков с квалифицированным педагогом по понедельникам и пятницам в период с 2 марта по 24 апреля.

· Продолжительность одного занятия – 1 астрономический час.

· Принять участие в занятиях смогут все желающие ученики и учителя.

· Прохождение курса абсолютно бесплатно. 

· Все уроки будут доступны в записи.

Темы занятий: 

· «Корни и степени»

· «Квадратные уравнения»

· «Неравенства и промежутки»

· «Первые задания ОГЭ»

· «Прогрессии»

· «Упрощение выражений»

· «Соответствие формул и графиков»

· «Сравнение чисел на оси»

· «Числовые выражения»

· «Подстановка в формулы»

· «Сложные уравнения и системы»

· «Уравнения высоких степеней»

· «Геометрические задачи»

· «Задачи на составление уравнений»

· «Текстовые задачи»

· «Построение сложных графиков»
Если у учителя и его учеников уже есть доступ к сайту UCHI.RU, то используя свои логины и пароли ученики и учителя смогут приступить к прохождению курса в разделе «Вебинары», расположенном вверху или слева главной страницы личного кабинета. Необходимо зайти в этот раздел и выбрать интересующее онлайн-занятие, к которому можно будет присоединиться, нажав кнопку "Записаться", а дальше "Войти в вебинар".
Если у ученика и учителя нет регистрации на сайте UCHI.RU для того, чтобы приступить к прохождению курса необходимо пройти по ссылке - https://lp.uchi.ru/oge-2020 и следовать дальнейшим инструкциям.
Более подробную информацию Вы можете получить по электронной почте: info@uchi.ru, по телефону 8 (800) 500-30-72 или на сайте: uchi.ru . 

